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@ Turbo-Loc Edelstahl

1. Untergrund reinigen — trocken reiben.

2. Schutzfolie von Spezial-Klebepad(s) abziehen.

3a. Die Klebeplatte(n) A an der gewiinschten Stelle sehr fest andricken.

WICHTIGER HINWEIS: Bei Artikeln mit mehreren Klebeplatten zuerst den Artikel an den
Klebeplatten A befestigen und dann an gewdtinschter Stelle sehr fest andriicken.

3b. Bei Eckregalen die beiliegende Montage-Schablone an gewlinschter Stelle anbringen und
die Klebeplatten A an der entsprechenden Position sehr fest andricken.

Achtung! 24 Std. warten bevor Sie das Produkt belasten oder das Accessoire einhangen!

5. Artikel aufhangen.

¢ Die Oberflache muss glatt, sauber und fettfrei sein.

e Die max. Nennlast bei Hebelkraft betragt 2 KG.

e Achtung! Turbo-Loc System wahrend des Einsatzes auf festen Sitz Gberprifen.

J Eas Turbo-Loc System nicht an Stellen anbringen, wo Personen zu Schaden kommen
onnten.

Pflege- & Reinigungshinweis:
Zum Reinigen keine 16sungsmittel-/silikon-/sdurehaltigen Putzmittel, sandigen Scheuermittel &
und kratzenden Schwamme verwenden. Nur mit Wasser und Seife reinigen.

ACHTUNG! Die max. Belastung kann je nach Hebelkraft und wie weit der Punkt der
Belastung vom Adapter entfernt ist, nach unten abweichen.

Montageanleitung fir eventuelle Reklamationszwecke aufbewahren!
Typenbezeichnung: 2-0037-1100

Turbo-Loc Stainless Steel

1. Clean the surface - rub dry.

2. Pull the protective film off the special adhesive pad(s).

3a. Press the adhesive plate(s) A in the desired place very firmly.

Important note: For articles with several adhesive plates, first fasten the product to the
adhesive plates A and then press very firmly in the desired place.

3b. For corner shelves position the enclosed assembly template in the desired place and very
firmly press the adhesive plates A in the corresponding position

Caution! Please wait 24 hours before putting weight on the product or attaching the
accessory!

5. Hang up the article.

® The surface must be smooth, clean and grease-free.

* The max. rated load for leverage is 2 KG.

e Caution! Check the Turbo-Loc system during use for firm seating.

* Do not attach the Turbo-Loc system in places where people may be harmed.

Care and cleaning information:
Do not use any cleaning agents containing solvents/silicone/acids, nor any sandy scouring
agents and scrubbing sponges. Clean with soap and water only.

CAUTION! The maximum load may be reduced depending on the leverage and how far the
load point is away from the adapter.

Keep the assembly instructions for potential complaint purposes!

Type designation: 2-0037-1100
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® Turbo-Loc acero inoxidable

1. Limpiar la superficie de fondo - secarla
frotando.

2. Quitar la ldmina de proteccion de la(s)
almohadilla(s) adhesiva(s) especiales.

3a. Presionar muy fuerte la(s) placa(s)
adhesiva(s) A en el lugar deseado.
INDICACION IMPORTANTE: En caso de articulos
con varias placas adhesivas, primero sujetar

el articulo a las placas adhesivas A y luego,
presionar fuertemente en el lugar deseado.
3b. En caso de esquineros, poner la plantilla
de montaje adjunta en el lugar deseado y
presionar fuertemente las placas adhesivas A
en la posicién correspondiente.

i Atencion! jEspere 24 horas antes de cargar el
producto o colgar accesorios!

5. Colgar el articulo.

e La superficie deber ser lisa, estar limpia y libre
de grasa.

¢ La carga nominal maxima al ejercer fuerza de
palanca es de 2 KG.

¢ jAtencion! Mientas se esté utilizando,
comprobar la firmeza del sistema Turbo-Loc.

¢ No instalar el sistema Turbo-Loc en lugares
donde alguna persona pueda ser dafada.

Indicaciones para el cuidado y la limpieza:
No deberan emplearse productos de limpieza
que contengan disolventes, acidos ni silicona,
asi como tampoco limpiadores abrasivos
arenosos ni esponjas que rayen. Limpiar tan
solo con agua y jabén.

iATENCION! La carga maxima puede variar
disminuyendo su capacidad, segun sea el
momento de palancay a qué distancia se
encuentre el punto de carga del adaptador.
jConservar las instrucciones de montaje para
las eventuales reclamaciones!

Denominacion del tipo: 2-0037-1100

® Turbo-Loc acier inoxydable

1. Nettoyer le support - frotter ce dernier pour
le sécher.

2. Décoller le film de protection de la/des
plaquette(s) adhésive(s) spéciale(s).

3a. Presser trés fortement la/les plaquette(s)
adhésives A a I'endroit souhaité.

AVIS IMPORTANT : Pour les articles comprenant
plusieurs plaquettes adhésives, fixer d’abord
I'article sur les plaquettes adhésives A, puis
presser trés fortement a I’endroit souhaité.

3b. Pour les étagéres d'angle, appliquer

le gabarit de montage ci-joint a I'endroit
souhaité et presser tres fortement les
plaquettes adhésives A a la position souhaitée.
Attention ! Attendre 24 heures avant
d'appliquer une charge sur le produit ou d'y
accrocher I'accessoire !

5. Accrocher I'article.

¢ La surface de montage doit étre lisse, propre
et exempte de graisse.

¢ La charge nominale maximale est 2 kg sous
|'effet de levier.

e Attention ! Pendant I'utilisation, controler la
rigidité de la fixation du systéme Turbo-Loc.

e Ne pas monter le systéeme Turbo-Loc a des
endroits auxquels il est susceptible de nuire a
des personnes.

Indication d‘entretien & de nettoyage :

Pour le nettoyage, ne pas utiliser des produits
d‘entretien a base de solvants/de silicone/
d'acides, des agents abrasifs sableux ou des
éponges abrasives. Utilisez seulement de I'eau
et du savon pour le nettoyage.

ATTENTION ! La charge maximale peut
diminuer selon I'effet de levier et la distance
du point d‘application de la charge a
I'adaptateur.

Veuillez conserver la notice de montage aux
fins d'éventuelles réclamations !

Désignation du type : 2-0037-1100

@ Turbo-Loc acciaio inossidabile

1. Pulire la superficie di supporto - asciugare.

2. Rimuovere la pellicola protettiva dal
dischetto adesivo speciale (dai dischetti adesivi
speciali).

3a. Premere energicamente il dischetto adesivo
(i dischetti adesivi) A sul punto desiderato.
INDICAZIONE IMPORTANTE: Se gli articoli sono
dotati di piu dischetti adesivi, fissare dapprima
I"articolo ai dischetti adesivi A, quindi premere
con forza sul punto desiderato.

3b. Per le angoliere applicare la mascherina
per il montaggio in dotazione nel punto
desiderato e premere energicamente i dischetti
adesivi A nella posizione corrispondente.
Attenzione! Attendere 24 ore prima di caricare
il prodotto o appendere I'accessorio!

5. Appendere l'articolo.

e La superficie deve essere liscia, pulita e
sgrassata.

e |l carico nominale max. in presenza di forza di
leva e di 2 Kg.

¢ Attenzione! Durante I'impiego controllare
che il sistema Turbo-Loc sia saldamente
fissato.

¢ Non utilizzare il sistema Turbo-Loc laddove si
potrebbero verificare lesioni a persone.

Cura e pulizia:

Per la pulizia non utilizzare detergenti a base
solvente/siliconica/acida, sostanze abrasive in
polvere e spugne ruvide. Pulire esclusivamente
con acqua e sapone.

ATTENZIONE! Il carico massimo puo essere
inferiore, a seconda della forza di leva e della
distanza fra il punto di carico e I'adattatore.
Conservare le istruzioni di montaggio per
eventuali reclami!

Denominazione del modello: 2-0037-1100

@ Turbo-Loc roestvrij staal

1. Reinig de ondergrond en wrijf deze
vervolgens droog.

2. Verwijder de beschermfolie van de speciale
kleefpad(s).

3a. Druk bevestigingsplaatje(s) A stevig op de
gewenste plek vast.

BELANGRIJK! Bevestig bij artikelen met
meerdere bevestigingsplaatjes eerst het artikel
op bevestigingsplaatjes A en druk deze daarna
pas stevig op de gewenste plek vast.

3b. Plaats bij hoekrekken het meegeleverde
montagesjabloon op de gewenste plek en druk
bevestigingsplaatjes A op de juiste plek stevig
vast.

Let op! Wacht 24 uur alvorens u het product
belast of het opzetstuk erop plaatst.

5. Hang het artikel op.

¢ Het oppervlak moet schoon, droog en vetvrij
zijn.

¢ De maximale belasting bedraagt bij
hefboomwerking 2 kg.

e Let op! Controleer bij gebruik van het Turbo-
Loc systeem regelmatig of het stevig vast zit.

e Breng het Turbo-Loc systeem niet aan op
plaatsen waar mensen letsel op kunnen
lopen.

Onderhoudsinstructies

Gebruik voor het schoonmaken geen
oplossmiddel-/siliconen-/zuurhoudende
reinigingsmiddelen, schuurmiddelen

of sponsjes. Enkel met water en zeep
schoonmaken.

LET OP! De maximale belasting kan afhankelijk
van de hefboomwerking en de afstand tussen
het punt van belasting en het montagestuk
kleiner zijn.

Montagehandleiding voor eventuele klachten
bewaren!

Typeaanduiding: 2-0037-1100

® Turbo-Loc aco inoxidavel

1. Limpar a superficie de fixa¢do — esfregar até
secar.

2. Retirar a pelicula protectora da(s) placa(s)
aderente(s) especial(ais).

3a. Pressionar a(s) placa(s) autocolante(s) A
com muita firmeza no local desejado.

NOTA IMPORTANTE: Nos artigos com diversas
placas autocolantes, é necessario fixar
primeiro o artigo as placas autocolantes A e
depois pressionar com muita firmeza no local
desejado.

3b. Nas estantes de canto, colocar o molde

de montagem no local desejado e pressionar
com muita firmeza as placas autocolantes A na
posicao adequada.

Atencdo! Aguardar 24 horas antes de colocar
sob carga ou pendurar quaisquer acessorios!
5. Pendurar o artigo.

¢ A superficie tem de ser lisa, estar limpa e sem
gordura.

¢ A capacidade de carga maxima por
movimento de alavanca é de 2 kg.

e Atencao! Verificar se o sistema Turbo-Loc
esta bem fixo antes da utilizacdo.

¢ No instalar o sistema Turbo-Loc em locais
onde as pessoas se possam ferir nele.

InstrucGes de limpeza e tratamento:

Néo utilizar detergentes que contenham
solventes, silicone ou acidos, produtos
abrasivos arenosos nem esponjas que risquem
para a limpeza. Limpar apenas com agua e
sabao.

ATENGAO! A capacidade de carga maxima
pode ser eventualmente inferior consoante

a forca de elevagéo e a distancia entre o
adaptador e o ponto onde a carga é exercida.
Guardar as instru¢des de montagem para a
eventualidade de uma reclamacao!
Denominagéo do tipo: 2-0037-1100
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Turbo-Loc rustfrit stal

1. Renger underlaget, og ter godt efter med
en klud.

2. Traek beskyttelsesfolien af special-
kleebepladen/-pladerne.

3a. Placer kleebepladen/pladerne A pa det
onskede sted og tryk den/dem godt fast.
VIGTIGT: Ved produkter med mere end én
kleebeplade skal kleebepladerne A forst
monteres pa produktet og derefter trykkes
godt fast pa det gnskede sted.

3b. Ved hjgrnereoler holdes den medfelgende
montageskabelon op mod det gnskede
placeringssted, hvorefter kleebepladerne A
placeres pa de rigtige steder og trykkes godt
fast.

OBS! Vent 24 timer, for du belaster produktet
eller haenger tilbehgret op!

5. Heeng produktet op.

e Overfladen skal veere glat, ren og fri for fedt.

¢ Den maksimale maerkelast er 2 kg ved
veegtstangsbelastning.

¢ OBS! Kontroller jeevnligt under brug, at
Turbo-Loc-systemet sidder godt fast.

o Turbo-Loc-systemet ma ikke anbringes pa
steder, hvor mennesker vil kunne komme til
skade.

Pleje- og rengeringsvejledning:

Undga brug af oplgsningsmidler, silikone-/
syreholdige renggringsmidler, skuremidler med
slibemiddel og ridsende svampe. Brug kun
vand og sabe til rengering.

ADVARSEL! Den maksimale belastning

kan afvige nedadtil afhaengigt af
vaegtstangsforholdet og afstanden mellem
belastningspunktet og adapteren.

Gem monteringsvejledningen til brug for evt.
senere reklamationer!

Typebetegnelse: 2-0037-1100

® Turbo-Loc Rostfritt stal

1. Rengor underlaget och torka torrt.

2. Ta bort skyddsfolien pa special-
klisterkudden(-arna).

3a. Tryck mycket kraftigt fast fastplattan(-orna)
A pa 6nskat stélle.

VIKTIG INFORMATION: For artiklar som kraver
flera fastplattor ska artikeln forst fastas pa
fastplattorna A och sedan tryckas fast mycket
kraftigt pa onskat stalle.

3b. For hornhyllor ska medféljande
monteringsmall placeras pa 6nskat stalle och
fastplattorna A tryckas fast mycket kraftigt pa
motsvarande stallen.

Observera! Vanta 24 timmar innan produkten
belastas eller accessoaren hangs upp!

5. Hang upp artikeln.

e Underlaget maste vara slatt, rent och
fettfritt.

¢ Max nominell belastning vid havstangskraft
uppgar till 2 kg.

¢ Varning! Kontrollera att Turbo-Loc-systemet
sitter fast ordentligt nar det anvands.

e Montera inte Turbo-Loc-systemet pa stallen,
dar personer kan komma till skada.

Skotsel och reng6ring:
Anvand inga rengdringsmedel som innehaller
I6sningsmedel/silikon/syror och inte heller

skurmedel eller repande svampar for
rengoring. Rengodr endast med tval och vatten.
OBSERVERA! Den maximala belastningen kan
avvika nedat beroende pa havstangskraft

och hur langt belastningspunkten ligger fran
adaptern.

Spara monteringsanvisningen for eventuella
reklamationer!

Typbendmning: 2-0037-1100

Turbo-Loc stal nierdzewna

1. Oczysci¢ podtoze - Scierac na sucho.

2. Oderwac folie ochronna od specjalnej
podktadki klejacej (podktadek klejacych).

3a. Plytke (ptytki) z klejem A docisna¢
doktadnie w przewidzianym miejscu.

WAZNA WSKAZOWKA: W przypadku
artykutéw posiadajacych kilka ptytek z klejem,
nalezy najpierw umocowac artykut przy
ptytce A i nastepnie doktadnie docisna¢ w
wymaganym miejscu.

3b. W przypadku naroznych regatéw umiesci¢
szablon montazowy w wymaganym miejscu

i docisnac ptytki z klejem A w wymaganym
potozeniu.

Uwagal! Przed obcigzeniem produktu lub
zawieszeniem na nim akcesoriéw, nalezy
odczekac 24 godz.

5. Zawiesic artykut.

e Powierzchnia musi by¢ gtadka, czysta i
odttuszczona.

¢ Maksymalne obcigzenie znamionowe przy
sile udzwigu wynosi 2 kg.

e Uwaga! Podczas uzytkowania sprawdzac
system Turbo-Loc pod katem prawidtowego
osadzenia.

e Systemu Turbo-Loc nie nalezy umieszczac
w miejscach, gdzie moze to spowodowac
obrazenia u ludzi.

Wskazowka dotyczaca pielegnacji &
czyszczenia:

Do czyszczenia nie uzywac srodkéw
czyszczacych z zawartoscig rozpuszczalnikow/
silikonu/kwasow lub piasku, ani tez gabek z
powierzchniag mogaca powodowac zadrapania.
Czysci¢ tylko woda z mydtem.

UWAGA! Maksymalne obcigzenie moze

by¢ mniejsze w zaleznosci od sity udzwigu i
oddalenia punktu obciazenia od adaptera.
Zachowac instrukcje montazu w celu
ewentualnych reklamacji!

Okreslenie typu: 2-0037-1100

Turbo-Loc amnoé avo&eidwTto xaAuvBa

1. KaBapiote Tnv erdpdavela — OTEYVWOTE TNV.
2. Apalp€oTe TNV TIPOOTATEUTIKY) LEUBPAVN aTtO
TO/TA £161KO/A KOAANTIKO/A TTAVT.

3a. MigoTte TMOAU KAAA TNV/TIG KOAANTIKN/EQ
TIAGKQ/EG OTO ONUEIO TIOU BEAETE.

ZHMANTIKH YMOAEI=H: X mipoidvTta pe
TIEPLOOOTEPEG KOAANTIKEG TIAAKEG, OTEPEWOTE
TIPWTA TO TIPOIOV OTIG KOAANTIKEG TIAAKEG A KA
TIEOTE WETA OTO ETOUUOUKEVO ONUEID.

3b. Ze ywviakeg eTalEpeq TOOOETHOTE TO
OUMTTAPASISOUEVO XVAPL OTO ETILOULOUHNEVO
OTMMEio Kal TIEOTE TIG KOAANTIKEG TTIAAKEG A OTNnV
avaAoyn 6€on.

MNpocoxn! Mepuévete 24 WpPeG TIPOTOU
eMPAPUVETE TO TPOIOV 1) TIPOTOU KPEUATETE TO
a&eooudp!

5. KpepdoTte 10 Tipoiov.

* H erudavela mpemel va givat kabapr), oTeyvn Kat
Xwpiq Airm.

¢ H pé€y. ovopaoTikn Ikavotnta ¢poptiou
avepxeral oe 2 KG.

¢ Mpoooxn! Katd t Siapketa g Aettoupyiag va
EAEYXETE TN OWOTY) OTEPEWOT) TOU CUCTIMATOG
Turbo-Loc.

¢ Mn) TomobeTteite To ouoTNa Super-Loc oe
onueia emikivéuva yla AAAa pdowra.

Yrniodegn ppovridag kat KabapiGuov:

lMa Tov kaBaptopd pun xpnotlomoLeite KaBaploTika
IOV TIEPLEXOLV SLAAUTEG / OIAIkOVN / 0&EQ,
KaBapLOTIKA o€ OKOVN 1) ohouyydpla TTou
y&épvouv. Na kabapilete povo pe vepd kat
oarouVL.

Mpocoxn! H péylotn emBapuvon umnopei va
MewwBel avaAoya e Tn SUvapn HOXAOU Kal e
v andoTacn Tou onueiov emPBapuvong anod Tov
TIPOCAPHOYEQ.

DuAdagTe TIg 00NYieq cuVaPPOAGYNONG Kalt
TOTIOBETNONG Yid LEAAOVTIKY Xprion!
Xapaktnplopdg Toumou: 2-0037-1100

@ Turbo-Loc uslechtila ocel

1. Ocistéte podklad a otrete jej do sucha.

2. Ze specidlni lepici podlozky (podlozek)
sundejte ochrannou félii.

3a. Lepici desticku (desticky) A pevné pfritlacte
na pozadované misto.

DULEZITE UPOZORNENI: Viyrobky s vice lepicimi
destickami nejprve pripevnéte k lepicim
destickam A a poté je pevné pritlacte na
pozadované misto.

3b. U rohovych poli¢ek umistéte na
pozadované misto pfilozenou montazni
sablonu a lepici desticky A velmi pevné
pritlacte do pfrislusné polohy.

Pozor! Nez zacnete vyrobek zatéZzovat nebo na
néj véset doplrky, 24 hodin pockejte!

5. Zavéste vyrobek.

e Povrch musi byt hladky, cisty a zbaveny
mastnot.

¢ Max. jmenovitd nosnost pfi zatizeni pakou
¢ini 2 kg.

® Pozor! Béhem pouzivani kontrolujte pevné
uchyceni systému Turbo-Loc.

o Systém Turbo-Loc neumistujte na mista, kde
by mohlo dojit k poranéni osob.

Pokyny k udrzbé a cisténi:

K ¢isténi nepouzivejte Cistici prostredky
obsahujici rozpoustédla/silikony/kyseliny,
abrazivni prostredky obsahujici pisek a drsné
houby. Cisténi provadéjte jen vodou a mydlem.
POZOR! Maximalni nosnost maze byt nizsi, a
to v zavislosti na sile paky a vzdalenosti bodu
zatizeni od adaptéru.

Navod k montazi si uschovejte pro pripadné
reklamace!

Typové oznaceni: 2-0037-1100
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Turbo-Loc iz nerjavecega jekla

1. Ocistite podlago - zdrgnite do suhega.

2. Zascitno folijo potegnite s posebne(-ih)
lepilne (-ih) blazinic(-e).

3a. Lepilno(-e) plos¢o(-e) A mocno pritisnite na
zeleno mesto.

POMEMBNO OPOZORILO: Pri izdelkih z ve¢
lepilnimi plos¢ami najprej izdelek pritrdite na
lepilnih plos¢ah A in potem mo¢no pritisnite na
zelenem mestu.

3b. Pri kotnih regalih nastavite priloZzeno
montazno $ablono na Zzelenem mestu in lepilne
plos¢e A mocno pritisnite na Zelenem mestu.
Pozor! Pocakajte 24 ur, preden obremenite
izdelek ali nanj obesite dodatek!

5. Izdelek obesite.

e Povriina mora biti gladka, ¢ista in nemastna.
¢ Maksimalna temeljna obremenitev znasa
2 kg.
¢ Pozor! Med uporabo preverite Turbo-Loc
sistem glede oprijema.
e Turbo-Loc sistema ne pritrdite ne mestih, kjer
se lahko poskodujejo ljudje.
Navodila za nego in ¢iscenje:
Za CisCenje ne uporabljajte cistil, ki vsebujejo
razredcila/silikon/kisline, pesek in gobic z grobo
povriino. Cistite samo z vodo in milom.
POZOR! Maksimalna obremenitev je lahko
tudi niZja glede na moc¢ vzvoda in gleda na to,
kako dalec je tocka obremenitve oddaljena od
adapterja.
Shranite navodilo za montazo za morebitne
reklamacije!
Oznaka tipa: 2-0037-1100

& Turbo-Loc nerez

1. Podklad vycistite — utrite dosucha.

2. Zo $pecialnej lepiacej podlozky(iek) stiahnite
ochrannu féliu.

3a. Lepiacu(e) podlozku(y) A velmi pevne
pritla¢te na Zelanom mieste.

DOLEZITE UPOZORNENIE: Vyrobky s viacerymi
lepiacimi podlozkami najprv pripevnite na
lepiace podlozky A a potom velmi pevne
pritlacte na Zelanom mieste.

3b. Pri rohovych poli¢ckach umiestnite na zelané
miesto prilozend montaznu 3ablénu a lepiace
podlozky A velmi pevne pritlacte v prisludnej
polohe. Upozornenie! Pockajte 24 hodin, kym
vyrobok zatazite alebo zavesite doplnky!

5. Zaveste vyrobok.

e Povrch musi byt hladky, Cisty a odmasteny.

¢ Max. menovité zatazenie pri sile paky je 2 kg.

¢ Pozor! Skontrolujte pevné osadenie systému
Turbo-Loc pocas pouzitia.

o Systém Turbo-Loc neumiestriujte na miestach,
kde by mohlo dojst k poraneniu oséb.

Pokyny k o3etrovaniu a Cisteniu:

Na cistenie nepouzivajte Cistiace prostriedky
s obsahom rozpustadiel/silikonu/kyselin,
praskové abrazivne prostriedky a drsné
$pongie. Cistite iba vodou a mydlom.
POZOR! Max. zatazenie moze byt niZsie, a to
v zavislosti od sily paky a vzdialenosti bodu
zatazenia od adaptéra.

Navod na montdaz uschovajte pre pripad
neskorsich reklamacii!

Typové oznacenie: 2-0037-1100

@® Turbo-Loc rozsdamentes acél

1. Tisztitsa meg az alapot - torélje szarazra.
2. Huzza le a védéfoliat a specidlis
ragasztokorongrol/-korongokrol.

3a. A ragaszté lapot/lapokat (A) a kivant
helyen nagyon erésen nyomja ra.

FONTOS UTMUTATAS: A t6bb ragaszté lapot
igényl6 termékeknél el6szor a terméket
rogzitse a ragaszto lapokon (A), és azutan
nyomja ré nagyon erésen a kivant helyen.
3b. Sarokpolcok esetében a mellékelt
szerel6sablont helyezze el a kivant helyre,
és a ragaszto lapokat (A) erésen nyomja ra a
megfelel helyzetben.

Figyelem! A termék terhelése vagy kellékek
beakasztasa el6tt varjon 24 orat!

5. Akassza fel a terméket.

o A feltletnek simanak, tisztanak és
zsirmentesnek kell lennie.

¢ A max. névleges terhelés emelSeré esetén
2 kg.

¢ Figyelem! Hasznalat soran ellenérizze a
Turbo-Loc rendszer stabil illeszkedését.

e A Turbo-Loc rendszert ne hasznalja olyan
helyeken, ahol személyi séruléseket okozhat.

Apolasi és tisztitasi utmutatasok:

Tisztitashoz ne hasznaljon olddszer-/szilikon-/
savtartalmu tisztitészereket, szemcsés
suroldszereket vagy karcolo szivacsokat! Csak
vizzel és szappannal végezze a tisztitast.
FIGYELEM! A max. terhelés ennél kisebb lehet
az emelGer6tdl és attdl fuggden, hogy milyen
tavolsadgban van az adapter a terhelési ponttol.
Az esetleges reklamalas céljabol 6rizze meg a
szerelési Utmutatot!

Tipus megnevezése: 2-0037-1100

Turbo-Loc, HepiaBetolan cTajb

1. O4nCTUTE OCHOBAHME W BbITPUTE HACYXO.

2. CHMMMTE 3aLUMTHYIO NJIEHKY CO CreLManbHOM
K/IEMKOM NOBEPXHOCTU (MOBEPXHOCTEN).

3a. O4eHb NNOTHO MPUKMUTE KNENKYI0
NOBEPXHOCTb (MOBEPXHOCTH) A K HYHOMY MECTy.
BAHHOE YHA3AHMUE: B cny4ae nsgenuii ¢
HECKO/IbKUMM KNEMKUMU NacTUHaMK cHavana
3aKpenuTe nsfenne Ha KIemKnx nnactmHax A.

a 3aTeM OYeHb M/I0THO NMPUKMUTE K HYHHOMY
MecTy.

3b. B ciyqae yrnoBbIX MOOK NPUIOHKMUTE
MMEIOLLMICA MOHTaMHbIM LWAGIOH K HYyHHOMY
MECTY W NIIOTHO NPUKMUTE KNeWKne NNacTuHbl A
B COOTBETCTBYIOLLEM MOJIOHKEHUN.

BHumaHwme! Harpyxarb nsgenve nam
no/ABeLLIMBaTb aKceccyapbl MOXHO Yepes 24 yacal
5. HaBecbTe napenue.

* [MoBEPXHOCTb JO/IHKHA ObITb FNAAKON, YACTOM U
06€3HMPEHHOMN.

* MaKc. HOMUHabHaA pblYaxHas Harpyska
COCTaBANAET 2 Kr.

* BHumanue! Mpu Mcnonb3oBaHWM NPOBEPUTH
cuctemy Turbo-Loc Ha NPOYHOCTL MOCaAKM.

* He pacnonaratb cuctemy Turbo-Loc B mecTax,
rae MoryT nocTpagatb Ioau.

PeKomeHAaLMK Mo yxofy U OYUCTKE:
[Insi O4UCTHM He UCMO/Ib30BATb YMCTSALLME
CpefcTBa C CoAepHaHueM pacTBopuTenei/
CUIMKOHA/KUCJIOT, YMCTALLME BELLECTBA C
CoAepHaHWeM NecKa 1 LapanatoLume ryeru.

OunwaTtb TONbKO BOLOM C MbIIOM.

BHUMAHME! B 3aB1CMMOCTH OT CUJIbI pblyara

M OT TOrO, HACKO/IbKO AaIeKO HaXoAMTCA ToYKa
Harpysku oT aganTtepa, MaKc. Harpy3xa MomeT
6bITb HUXE YKa3aHHOW.

CoxpaHuTe pyKOBOACTBO N0 MOHTaMyY Ha c/y4an
BO3MOHbIX pernamaLmi!

O603Ha4eHne Thna: 2-0037-1100

Turbo-Loc paslanmaz celik

1. Zemini temizleyin - silerek kurutun.

2. Koruma folyosunu 6zel yapiskan petlerden
sokerek cikarin.

3a. Yapiskan diskleri A arzu ettiginiz noktaya
cok siki bir sekilde bastirarak yapistirin.
ONEMLI UYARI: Birden fazla yapiskan diske
sahip Urtnlerde 6nce Urlinu yapiskan disklere
A tespit edin ve sonra arzu ettiginiz noktaya
sikica bastirarak yapistirin.

3b. Kose raflarinda ilisikteki montaj sablonunu
arzu ettiginiz noktaya getirin ve yapiskan
diskleri A ilgili pozisyonda sikica bastirarak
yapistirin.

Dikkat! Uriine yik uygulamadan veya
aksesuarlari asmadan 6nce 24 saat bekleyiniz!
5. Uriind asin.

e Uygulanacak yuzey dliz, temiz ve yagdan ari
olmalidir.

¢ Kaldirag noktasindaki maks. nominal yuk
2 KG'dir.

¢ Dikkat! Turbo-Loc Sistemi kullanirken iyice
oturup oturmadigini kontrol edin.

e Turbo-Loc Sistemi insanlarin zarar
gorebilecekleri yerlere takmayin.

Bakim & temizlik uyarilar:

Temizlemek icin ¢6zGct maddeler, silikonlu
maddeler, asit icerikli temizleyiciler, kumlu
temizlik maddeleri ve cizici singerler
kullanmayiniz. Yalnizca su ve sabun ile
temizleyiniz.

DIKKAT! Maksimum yukleme giict kaldirag
noktasina ve yuk noktasinin adaptére olan
uzakhgina bagh olarak asagi yonde sapma
gosterebilir.

Montaj rehberini olasi reklamasyon durumlari
icin saklayin!

Tip tanimlamasi: 2-0037-1100
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